

吴伯雄获大陆高规格接待

大陆派出少将侍卫长,东航第一美女专为随行记者服务

速览中国

南方强降雨已致 55 人死亡 25 人失踪

连日来,我国江南、华南和西南东部发生大范围持续性强降雨过程。截至昨日,强降雨已造成贵州、湖南、广西、江西等地 55 人死亡、25 人失踪。据中央气象台最新暴雨预报,今明两天江南东南部、华南大部、东北地区中北部、内蒙古东北部以及贵州、云南等地的部分地区还会出现雷电天气,上述局部地区伴有短时雷雨大风或冰雹等强对流天气。

据《东亚经贸新闻》

国家统计局局长谢伏瞻将出任国务院研究室主任

据悉,5月28日,国家统计局局长谢伏瞻召开会议,将自己出任国务院研究室主任新职务的情况进行了说明。29日,国家统计局一些司局长对内进行业务说明时强调,目前谢伏瞻将暂时兼任统计局局长职务。谢伏瞻是2006年10月12日被宣布任命为国家统计局局长的。

据《21世纪经济报》

北京富豪一个人缴纳的个税比青海全省还多

近日,大中电器创始人张大中一次性缴纳个人所得税 5.6 亿元,成为北京市地税局所了解到的国内一次性缴纳个人所得税最多的纳税人。据了解,张大中这次所缴纳的个税比 2007 年度青海省全年的个税税款 4.17 亿元还多 1 亿多元。

据《京华时报》

广东佛山“好乐迪”涉嫌侵犯卡拉 OK 版权被起诉

因涉嫌未经许可营业性播放音乐作品和 MTV 音乐电视,广东佛山好乐迪娱乐城日前遭 3 家单位起诉,共索赔 17 万余元。据原告之一,中国音乐著作权协会有关人员介绍,这是该协会在全国范围内首次就未支付版权使用费的商家提起的民事诉讼。

据新华社电

陕西发生特大抢劫案 两人被杀,200 多万被劫

陕西省府谷县昨天发生一起特大抢劫案,当地一家企业两名工作人员被枪杀在车内,疑有 200 多万元现金被抢走。

据了解,案发地位于 301 省道府谷“沈焉煤管站”(已废弃)旁,死者为该县新民镇一家焦化厂的司机张某和出纳员史某。两人被发现时歪倒在车前座上,一人头部中弹,一人腹部中弹,所驾乘车辆为尼桑牌越野车。因遭劫后车辆基本未受损伤,车门紧闭停在路旁,所以并没有引起路人的注意。据死者家属描述,两人在当天早上由新民镇出发,前往 30 多公里外的府谷县城办事,并从当地工商银行提取了 200 多万元现金。可是至下午还不见人影,电话也无法打通,便驱车寻找,结果在半路上看到了停放的车辆,发现两人均遭不测,钱也不见了踪影。

据现场的一名刑侦人员透露,从发案迹象推断,很可能是两人在银行提取现金时就被歹徒盯上了。有目击者称,案发时间大致在当天上午 9 时许,当时这辆尼桑越野车被后面驶来的一辆无牌照轿车逼停,有 3 个戴黑色头套的蒙面人从轿车上冲下来,至少有两人持枪。警方向银行等方面核实,初步调查,疑有 200 多万元现金被劫。

据《西安晚报》

这次担任国民党访问团专机任务的东方航空,也精心挑选精锐空服人员。专机上一共有 9 名空姐,个个身高超过 1.7 米,其中一名叫郑相君的空姐,还有“东航第一美女”的称号,让随行的台湾记者为之惊艳。许多东方航空重要的包机任务,都会指派郑相君出勤,东航的广告、海报、影视宣传片,也都可以看到她的身影。

有媒体报道称“东航第一美女为吴伯雄服务”,其实不尽然正确,因为郑相君这次是在普通舱为记者们服务,吴伯雄压根儿没看到她。

据《环球时报》

国民党高层都无法挤进位子有限的贵宾舱,但他就坐在吴伯雄的后面。国民党荣誉主席连战 2005 年赴大陆进行“和平之旅”时,大陆派出的侍卫长是上校军衔,因此外界解读吴伯雄获派少将侍卫长,颇有规格“升级”的意味。

吴伯雄此行唯一拜访的台资企业,就是位于上海的旺旺集团总部,海基会董事长江丙坤前不久才造访过旺旺总部,不过上海方面对吴伯雄到访的保安规格,和江丙坤很不一样。据透露,上海市公安当天带了 3 只专门侦搜爆裂物的警犬到旺旺总部,到处嗅来嗅去,就怕有个万一。

地震救援队冒险救宠物狗引争议

有队员说“如果是救人,怎么冒险都无所谓,为一只狗就犯不着了”



救援队员几经努力,终于套住了小狗。

“如果是救人,怎么冒险都无所谓,为一只狗可就犯不着了。”5月29日下午,广西建设救援队在绵竹一废墟成功救出一只宠物狗,返回营地的路上,有队员对救狗产生不同看法。

当日 15 时,广西建设救援队在绵竹市东北镇天河村排险时,有村民称一只狗在村委大楼 3 楼卫生间里还活着。这只白色的小狗叫“旺旺”,主人是 43 岁的村民朱秀芬。朱秀芬说,“旺旺”就像她的亲人,连日来她坚持往楼

上扔水和饭团供小狗维持生命。

救援队员滕少权被朱秀芬的坚持打动了。他拿着一根绳索,钻进挖掘机的抓斗,随挖掘机缓缓地向上顶靠。这时,对讲机里传出救援队负责人的“责骂声”。事后,这名负责人解释说,滕少权没采取相关防护措施就上去了,太危险。另外,谁能保证狗不会伤人?据悉,受地震影响,当地不少狗因惊吓或饥饿而频频伤人,仅 5 月 22 日一天,便有 50 多人被狗咬。

最终,小狗获救了,但救援队内部出现了

争执。一名队员说,人命比狗命更重要,犯不着为一只狗以身涉险,滕少权的冒险行为是“情感战胜理智”,太傻了。也有队员说,狗和人一样,生命不分贵贱,救下一只狗也是救下一个生命,和救人一样有意义。

救援队一负责人称,得知狗存活后,救援队内部一直在讨论救还是不救。其实,大多数队员都同意救,只是没有相关设备,工作难以展开。无论如何,队员们要“先保护好自己,才谈得上帮助别人”。

据《南国早报》

莎朗·斯通遭代言品牌弃用

CNN 记者称,这或许也是报应

好莱坞性感女星莎朗·斯通为日前的四川大地震不当言论低头道歉,但还是难以平息众怒。对此,CNN 记者说:“尽管莎朗·斯通已为其言论道歉,然而 4 部正在制作的电影未来两年即将上映,女演员莎朗·斯通可能失去 10 亿的潜在电影观众。这或许也是报应。”

另外,莎朗·斯通所代言的法国知名化妆品也紧急换下她在中国大陆地区的广告。莎朗·斯通说错一句话的代价可真不小。套句莎朗·斯通自己说的话:“我想这是报应吧!当你别人不好,坏事就会发生在你身上。”

迪奥中国“撤下”莎朗·斯通

5月29日,法国品牌迪奥向中国媒体发出正式声明,表示将立即撤销并停止任何与莎朗·斯通有关的合作。迪奥中国公关部的 Charlotte 在接受媒体采访时说:“这份声明的意思是,迪奥中国不再欢迎莎朗·斯通了,和她有关的户外、电视广告我们都会撤下来。至于迪奥和她的全球合约是否继续有效,那应该由法国总部决定。”

外交部首次回应此事

29日,中国外交部发言人秦刚就莎朗·斯通有关中国地震言论回答记者提问时表示,我

们注意到莎朗·斯通女士日前所发表的言论,也注意到她已经通过她的代理人就此事向中国人民道歉。希望中国政府和人民的抗震救灾努力能得到国际社会充分的理解和支持,也希望演艺界人士多做有利于增进各国人民之间相互了解和友好感情的事情。

媒体联名呼吁永久封杀她

对莎朗·斯通的言行,西方媒体已经纷纷进行了指责,美国著名影评网站 cinemablend 甚至称她是白痴。5月30日,国内诸多媒体开始联名呼吁永久封杀莎朗·斯通,把这个名字驱逐出自己的版面。

据《广州日报》

通通有 健康资讯

广告服务热线:63396000 67655128

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科
咨询电话:0371-66087697

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机,不开刀、不痛苦、无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,见效快、恢复快、不住院。在华康二楼

华康医院
咨询电话:0371-66083371

“膝关节病”签约治疗不花冤枉钱

为了让广大患者用好药,放心药,免受经济和精神损失,在中国骨病协会的关怀下,“签约治疗,无效不花冤枉钱”的活动即将展开,5月31-6月2日携带CT、磁共振片可享受买12送3,20送7,用赠品试用,无效退款等优惠。

骨关节病主要是由于关节软骨退变继发性骨质增生、髌骨软化、半月板损伤,增生对滑膜产生机械刺激又可引发滑膜炎,产生以关节疼痛、

肿胀、积水、僵硬反复发作为表现的一类疾病。由于关节软骨、半月板是无血管组织,口服药物很难进入病灶,因而疗效甚微。

北京协和退休医师侯廷翰,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,耗资毕生心血研制成仙草祛痛膏,富含多种生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,治疗此类顽疾效果神奇,很多患者 24 小时就能见效,一个礼

拜可恢复正常生活,4个疗程左右康复,愈后不会复发。特别适用于长期治疗无效想换关节者,病愈重效果越好。另有系列产品仙草活骨膏专治:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生

一个疗程 18 天需 6-12 盒
指定服务地址:郑州市金水路与经八路交叉口向北 50 米玉安堂大药房并有专业人员指导用药

仙草祛痛膏
骨病咨询专线 0371-66683119